

ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12+

№52 (10787) ПЯТНИЦА, 21 ИЮЛЯ 2023 года

Учредитель: администрация МР «Дербентский район»

ГЛАВА ДАГЕСТАНА

Сергей Меликов провел заседание по обеспечению правопорядка в Дагестане

В мероприятии приняли участие руководители правоохранительных структур и органов исполнительной власти.



Обсуждались в том числе меры по снижению административной нагрузки на бизнес в свете поручений, данных президентом РФ Владимиром Путиным на ПМЭФ-2023. Сергей Меликов напомнил, что на форуме глава государства назвал ограничение проверок и других контрольных мероприятий одной из важных мер поддержки предпринимательства. В прошлом году постановлением Правительства России был установлен мораторий на плановые проверки всего российского бизнеса, а затем его продлили на текущий 2023 год, а для предпринимателей, деятельность которых не сопряжена с высокими рисками причинения вреда, мораторий действует до 2030 года.

Глава Дагестана подчеркнул, что, в целях снижения административной нагрузки на бизнес, необходимо исключить случаи проведения контрольно-надзорными органами дублирующих проверок в министерствах и ведомствах, минимизировать направление безосновательных запросов и изъятия документов получателей субсидий. Врио прокурора Дагестана Руслан Ляпин доложил главе региона, что надзорный орган регулярно проводит различные мероприятия для недопущения давления на предпринимателей. В частности, выступаящий сообщил, что ежемесячно проводит личные встречи с предпринимателями, оказывает необходимую помощь в рамках ком-

петенций. По ряду вопросов содействие оказывает бизнес-омбудсмен Мурад Далгатов. Также на сайте прокуратуры работает интернет-приёмная, куда предприниматели могут отправить свои обращения в форме электронного документа.

Министр внутренних дел по Дагестану Абдурашид Магомедов проинформировал, что ведомством проводятся мероприятия по недопущению необоснованного вмешательства полиции в деятельность объектов индивидуального предпринимательства, усилен контроль за проведением проверок. Проведена встреча с бизнес-сообществом, на которой предпринимателей осведомляли о том, что полномочиями по выдаче распоряжений для проведения проверок наделён только руководитель министерства внутренних дел и заместитель министра – начальник полиции, все другие документы являются недействительными. «Мы обращались к предпринимателям с просьбой сигнализировать в соответствующие компетентные органы в случае нарушений со стороны полиции, пока таких обращений не поступало», – сообщил руководитель ведомства.

В завершение заседания глава Дагестана поручил руководителям органов власти запланировать встречу с бизнес-сообществом для разъяснения важных вопросов и налаживания эффективного взаимодействия.

Капсула времени

Открытие «Капсулы времени» прошло в парке имени Ленинского комсомола в рамках празднования 80-й годовщины завершения Битвы за Кавказ. Церемония прошла с участием Главы Дагестана Сергея Меликова и президента Международной ассоциации исламского бизнеса Марата Кабаева.



Послание для будущих поколений, которое закладывается в основание строящихся зданий, объектов инфраструктуры и памятников, зачитал председатель Совета ветеранов РД Магарам Алиджанов.

«Солдат Победы, воин-освободитель увековечил себя своим мужеством и героизмом не только в памятниках, названиях городов, сел, улиц во многих странах мира, но и в благодарной памяти многих поколений наших соотечественников. 58 имен мужественных дагестанцев, получивших звание Героя за участие в Великой Отечественной войне, золотыми буквами вписаны в мировую ратную историю. Тысячи награждены боевыми орденами и медалями не только Союза ССР, но и многих зарубежных стран. Десятки тысяч ваших отцов матерей, дедов удостоились правительственных наград за самоотверженный и доблестный труд во имя Победы и ради приближения Победы над врагом.

Все они – кто сегодня рядом с Вами, и те, кто не дожид до сегодняшнего дня, – являются золотым генофондом Дагестана. В этой небольшой, но важной акции нашей деятельности мы, ветераны, выражаем свою искреннюю заботу и отцовское отношение к подрастающему поколению, желание быть всегда с молодежью и заботиться о будущем нашего края и страны», – подчеркнул председатель Совета ветеранов РД.

Выходу через Закавказье на Ближний Восток. По официальным данным, в тех тяжелейших сражениях погибли более миллиона советских солдат. Спустя 78 лет после памятного водружения знамени Победы над Рейхстагом фашистская гидра вновь пытается поднять свою голову. Но теперь уже внуки и правнуки поколения победителей не дадут ей этого сделать. В зоне проведения специальной военной операции мужественно отстаивают интересы Отечества тысячи наших земляков вместе с военнослужащими со всех концов страны. К сожалению, не все смогут вернуться домой, к своим семьям. Но в нашей благодарной памяти навсегда останется каждый Герой», – подчеркнул в своем выступлении Сергей Меликов.

В рамках церемонии открытия глава региона объявил минуту молчания в память о боевых товарищах, погибших в борьбе за Родину.

«Вскрывая сегодня "Капсулу времени", мы ощущаем своего рода связь эпох, становимся ближе к тем, кто оставил послание сегодняшнему Дагестану, в котором надежды и чаяния поколения, которые они почти два десятилетия назад связывали с сегодняшним днем. Получая капсулу, мы принимаем эстафету добра, созидания, стремления сделать все от нас зависящее, чтобы жизнь в Дагестане становилась лучше, а Россия – сильнее», – сказал Сергей Меликов.



Напомним, 25 июля республика отметит 80-летие победы в одном из крупных сражений Великой Отечественной войны – Битве за Кавказ.

«Эта битва безоговорочно сокрушила планы гитлеровцев по захвату Владикавказа, а далее Грозного, Махачкалы, Баку и последующему

Капсулу передали на хранение в Музей Боевой Славы, после чего Сергей Меликов и Марат Кабаев возложили цветы к портретам Героев Советского Союза и Героев России. Кроме того, они осмотрели новую экспозицию Музея Боевой Славы, посвященную Битве за Кавказ.

РИА «Дагестан»

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ МР «ДЕРБЕНТСКИЙ РАЙОН»!

25 июля 2023 года, в 10 часов в актовом зале администрации МР «Дербентский район»

по адресу: г. Дербент, ул. Гагарина, 23 состоится пятнадцатое заседание

Собрания депутатов МР «Дербентский район» шестого созыва

Проект повестки дня:

1. О внесении изменений в решение Собрания депутатов МР «Дербентский район» №11/1 от 22 декабря 2022 года «О районном бюджете муниципального района «Дербентский район» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (информация и.о. начальника МУ «Финансовое управление администрации МР «Дербентский район» Муртазова А.Б.).

2. О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального района «Дербентский район» №47/5 от 16.09.2015 г. «Об утверждении Правил определения начальной цены предмета аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков и Порядка определения размера начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельных участков и об установлении начальной цены аукциона по продаже земельного участка» (информация начальника Управления земельных и имущественных отношений администрации МР «Дербентский район» Шихахмедова М.С.).

3. Об утверждении Порядка отнесения земель к землям особо охраняемых территорий местного значения, их использования и охраны (информация начальника Управления земельных и имущественных отношений администрации МР «Дербентский район» Шихахмедова М.С.).

4. О рассмотрении протеста Дербентской межрайонной прокуратуры на решение Собрания депутатов

муниципального района «Дербентский район» №42/9 от 13.09.2021 г. «Об утверждении Генерального плана сельского поселения «село Падар» и об установлении границ населенного пункта сельского поселения «село Падар» (информация начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации Дербентского района Ибрагимова В. Ф.).

5. О рассмотрении протеста Дербентской межрайонной прокуратуры на решение Собрания депутатов муниципального района «Дербентский район» №1/17 от 15.10.2021 г. «Об утверждении Генерального плана сельского поселения «село Куллар» и об установлении границ населенного пункта сельского поселения «село Куллар» (информация начальника отдела архитектуры и градостроительства Ибрагимова В.Ф.).

6. Об отмене решения Собрания депутатов муниципального района «Дербентский район» от 28.03.2023 г. № 13/5 «О возврате переданных полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей муниципального образования «село Куллар» Дербентского района услугами организаций культуры» (информация и.о. начальника МКУ «Управление культуры, молодежной политики и туризма МР «Дербентский район» Османова Э.О.).

7. Разное.

Председатель Собрания депутатов
МР «Дербентский район» М. СЕМЕДОВ

<http://izwestia-derbent.ru/>

Здравоохранение

Глава Дагестана Сергей Меликов провел совещание по развитию здравоохранения в Дагестане до 2025 года и на плановый период до 2030 года. Об этом сообщается на официальном telegram-канале администрации главы РД.

На повестке – планы развития отрасли, укрепление материально-технической базы и кадровый потенциал медицинских организаций, а также перспективы цифровизации здравоохранения республики.

В работе совещания принимали

участие первый вице-премьер Дагестана Руслан Алиев, вице-премьер РД Абдурахман Махмудов и министр здравоохранения РД Татьяна Беляева.

Так, Татьяна Беляева доложила руководителю республики о том, что

по итогам первого квартала 2023 года Дагестан вышел на первое место по ожидаемой продолжительности жизни наряду с Московской областью.

По ее словам, показатель в первом квартале достиг 79,2 лет. Министр здравоохранения напомнила, что в прошлом году республика вошла в тройку в данном рейтинге, заняв второе место.

Помимо этого, в Дагестане имеется тенденция к снижению младенческой смертности.

ОБРАЗОВАНИЕ

Что должен знать абитуриент, поступающий в вуз за пределами Дагестана

Молодые люди уже сдали экзамены и сделали выбор, где собираются учиться дальше. Сложнее тем, кто решил продолжить учебу за пределами своего региона. В этой статье мы расскажем о том, какие вызовы и возможности ждут студентов из Дагестана за пределами республики.

Советы для будущих студентов

Покинув дом и семью, студенты оказываются в новой среде, где им приходится привыкать к другим обычаям, языку и образу жизни. Это требует от них адаптации к новому окружению и самостоятельности в принятии решений. В новом городе для налаживания контактов необходимо уметь договариваться. С самого начала важно произвести положительное впечатление на одногруппников и преподавателей.

Не забывайте о том, что в общежитии или квартире, в которой вы поселились, нужно поддерживать чистоту. Это позволит избежать проблем с соседями, да и к тому же, намного приятнее жить и учиться в чистоте и порядке.

Перед тем как перебраться, надо изучить все маршруты до ключевых точек – от общежития до университета, от библиотеки до кафе и так далее. Это позволит быстрее адаптироваться к смене локации. Для ориентирования по городу существуют различные приложения с картами и маршрутами метро, расписанием поездов и электричек.

Один из ключевых моментов при адаптации — это привыкание к новому месту. Студентам приходится осваивать городскую инфраструктуру, находить свое место в новом коллективе и налаживать социальные связи. Изначально они могут чувствовать себя одиночками и непринятыми, но со временем большинство студентов находят друзей и поддержку.

Образ жизни

Одной из основных проблем для студентов является культурный барьер. Менталитет Дагестана может во многом различаться с культурой других субъектов. Поэтому в первое время многое для вас может быть непривычным, а возможно, и вовсе неприемлемым. Нужно понимать, что у каждого свои ценности и мировоззрение. Нужно уважать это и не переходить чужие границы.

Другой аспект заключается в быстром ритме жизни в больших городах, к которому тоже приходится привыкать. Но со временем и в этом вы откроете свои плюсы. Круглосуточные магазины, торговые центры и заведения, а также регулярный транспорт – все это является преимуществами образа жизни мегаполисов, частью которого вы планируете стать.

Чтобы избежать проблем со здоровьем, студент сразу должен наладить свой распорядок дня, высыпаться и правильно питаться. Это также позволит укрепить иммунитет и защитить себя от различных вирусных заболеваний.

Учеба

Процесс обучения в высших учебных заведениях отличается от школьной учебы. Если на уроках достаточно пару раз ответить, чтобы получить хорошую оценку, то в университете другая система. Отвечать нужно на каждом семинаре, поскольку зачастую все баллы суммируются и делятся на количество практических занятий. Здесь также учитывается посещаемость. Пропуски могут

негативно повлиять на баллы.

Не забывайте вести конспекты, проявляйте на занятиях активность и уделяйте достаточно времени не только учебе, но и сну. Учеба в других регионах дает студентам возможность познакомиться с новыми методиками обучения и передовыми технологиями. Они осваивают современные программы, работают с актуальным оборудованием и ведущими специалистами своей отрасли. Это помогает им приобрести ценный опыт, который будет полезен для развития индустриального потенциала Дагестана.

Бюджет

Первый вызов взрослой жизни – научиться выстраивать свой бюджет. Это может быть сложным для тех, кто до этого жил с родителями, за счет их средств. При этом справиться с этой задачей вполне реально, поскольку для студентов предусмотрены скидки на транспорт, пропитание и различные виды развлечений.

Для культурного досуга молодые люди в возрасте до 22 лет включительно могут использовать Пушкинскую карту. Так студент сможет посетить различные театры, музеи, усадьбы и прочее.

Первые ошибки, неудачи, отношение к ним

Кто-то не выдерживает быстрого ритма города, кому-то не нравится его окружение, и он решает вернуться в родной город. Тут важно понимать, что совершать ошибки – нормально. К ним нужно относиться как к опыту. На их основе вы строите дальнейшую модель поведения. Это часть адаптации ко взрослой жизни. И нужно уметь стойко принимать ее вызовы и двигаться дальше.

РИА «Дагестан»

ИНФОРМАЦИЯ

о приеме заявок и условиях специального журналистского конкурса среди республиканских средств массовой информации на лучшее освещение вопросов противодействия коррупции

АГЕНТСТВО ИНФОРМАЦИИ И ПЕЧАТИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН продолжает прием заявок на участие в конкурсе среди республиканских средств массовой информации (далее – СМИ) на лучшее освещение вопросов противодействия коррупции (далее – Конкурс). Конкурс проводится в соответствии с государственной программой Республики Дагестан «О противодействии коррупции в Республике Дагестан».

Цель Конкурса – способствовать повышению эффективности мер противодействия коррупции, формированию в обществе антикоррупционного сознания.

Участниками Конкурса могут быть электронные, сетевые и печатные средства массовой информации Республики Дагестан, а также авторы (авторские коллективы), корреспонденты федеральных СМИ в Республике Дагестан, чьи материалы были опубликованы в СМИ и в сети «Интернет» с 1 января по 10 ноября 2023 года.

Конкурс проводится в следующих номинациях:

- документальный фильм, теле-/ радиопередача, размещенные в теле-/ радиоэфире;
- сюжет; видео-/ аудио ролик; социальный ролик, размещенный в теле-/ радио эфире, сайте СМИ, в социальных медиа, мессенджерах;
- публикация в печатном/сетевом издании (статья, очерк, др.).

Работа должна быть создана на русском языке либо на

языках народов Республики Дагестан (с заверенным СМИ соответствующим переводом на русский язык).

Работа должна содействовать просвещению граждан, содействию формированию в обществе нетерпимого отношения к коррупции, повышению антикоррупционной грамотности, популяризации антикоррупционного сознания и антикоррупционных стандартов поведения.

Конкурсные работы оцениваются комиссией, формируемой из числа представителей организатора, профильных органов исполнительной власти, контрольно-надзорных органов, Общественной палаты РД и др.

Срок приема заявок – **по 10 ноября 2023 г.**

Для победителей Конкурса учреждаются премии в каждой номинации за первое место – 45 000 (сорок пять тысяч) рублей, за второе место – 30 000 (тридцать тысяч) рублей, за третье место – 25 000 (двадцать пять тысяч) рублей.

Награды присуждаются за глубокое и яркое освещение тематики, художественное качество публикации профессионализм и оригинальность подачи, степень охвата аудитории.

Порядок приема конкурсных работ указан в Положении (размещено на сайте Агентства wprv.rd-press.ru в разделе «Документы»), подраздел «Конкурсы и гранты».

Дополнительная информация предоставляется по телефону: 8(8722)51-03-54.

Итоги Конкурса размещаются в республиканских СМИ и на сайте Дагинформа www.rd-press.ru.

«Наличные на кассе»

Оказание услуги «Наличные на кассе» возможно для бизнеса, использующего в рамках основного вида деятельности упрощенную или общую систему налогообложения.

Для предоставления услуги «Наличные на кассе»:

- обязательно применять контрольно-кассовую технику;
- получить ОКВЭД 66.19 «Деятельность вспомогательная прочая в сфере финансовых услуг, кроме страхования и пенсионного обеспечения».

С одной карты можно снять не более 5 000 рублей в день, в месяц не более 30 000 рублей. Банки могут устанавливать лимит, не превышающий 30 000 рублей в месяц, а также вводить условие кратности выдаваемой суммы, например, 100 рублям.

Подробнее о подключении услуги и порядке работы банковского платежного агента можно узнать в вашем банке.

<http://izwestia-derbent.ru/>

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Развитие мелиорации

Как известно, самая большая площадь орошаемых земель в России сосредоточены в Дагестане – 396 тыс. га, что объясняется сильной засушливостью природно-климатических условий нашей республики. Поэтому в Дагестане традиционно большое внимание уделяется развитию мелиорации.

Благодаря соответствующим мерам поддержки, активно строятся новые мелиоративные системы, происходит реконструкция имеющихся. Есть соответствующие федеральные программы. С ходом участия в такой программе одного из аграрных хозяйств республики ознакомился сегодня, 19 июля, первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Шарип Шарипов.

В Кизлярском районе он проинспектировал ход строительства рисовых инженерных систем ООО «Аварияновка». Руководитель общества Нурудин Омаров рассказал, что в этом году хозяйство должно построить 200 га новых оросительных сетей в рамках участия в соответствующей федеральной программе по развитию мелиоративного комплекса.

«Мы все больше убеждаемся, что без орошения нельзя рассчитывать на хороший урожай, меньше выпадает осадков, засуха повторяется все чаще и чаще. Поэтому в своих приоритетах главное внимание уделяем развитию мелиорации.

Мы на сегодня уже построили 100 га оросительных систем. Предстоит построить еще 100 га, но и там выполнена значительная часть работы. Завершить строительство планируем к началу сентября текущего года», – рассказал Омаров первому замминистру.

По словам Омарова, одна из сложностей при строительстве оросительных сетей – на части земель

связи с этим, в качестве приоритета мы видим развитие мелиорации.

«В Дагестане за период с 2017 по настоящее время построено более 11 тыс. га новых рисовых инженерных систем, реконструировано около 22 тыс. га. Это очень большие объемы. Уверен, что редко где в таких объемах выполняют работы по строительству рисовых чеков. Таких результатов аграрный сектор республики достиг благодаря огромной поддержке со стороны Министерства сельского хозяйства России и мощной поддержке руководства Дагестана. В федеральном центре понимают, что без мелиорации в Дагестане, где огромный сельскохозяйственный потенциал, сложно развиваться полноценно», – сказал Шарипов.

Только в этом году, по его данным, в рамках участия в федеральной госпрограмме «Эффективное вовлечение в оборот земель сельскохозяйственного назначения и развития мелиоративного комплекса до 2030 года» Дагестан получит почти 320 млн рублей, которые пойдут на субсидирование части затрат по строительству и реконструкции оросительных систем. Кроме того, будут выполнены культурно-технические и фитомелиоративные работы.

Он заверил, что для Дагестана строительство рисовых инженерных систем в северной зоне республики – это, прежде всего, инструмент вовлечения в оборот ранее заброшенных земель. В связи с вы-



выросла древесно-кустарниковая растительность. Соответственно, прежде чем выполнить земляные работы, приходится их раскорчевывать. Задействовано 10 единиц сельхозтехники. Работают лазерные планировщики, что позволяет с высокой точностью (погрешность до 3 см) обеспечивать выровненность строящихся оросительных сетей.

«Мы видим, подходы в данном хозяйстве к осуществлению строительства оросительных систем фундаментальны, работы выполняются основательно и в соответствии с проектными требованиями, что гарантирует долгосрочность и надежную эксплуатацию построенных сетей», – подчеркнул Шарипов.

По его словам, ранее Нурудином Омаровым тоже были построены мелиоративные системы, на которых сегодня размещено почти 1,2 тыс. га рисовых площадей. Их качество выступает неким ориентиром, в каком направлении правильно выполнять такие работы.

Как отметил Шарип Шарипов, Дагестан – это зона рискованного земледелия, прежде всего, из-за низкой влагообеспеченности. В

сокой засоленности почвы в этой зоне, через рисосеяние происходит их промывка, что позволяет после риса сеять и другие сельскохозяйственные культуры.

«Мы ежегодно вводим по 5-6 тыс. га ранее заброшенных земель в оборот сельского хозяйства, и тут ключевое слово – «мелиорация» и ее развитие. Дагестанские аграрии все больше и больше проявляют интерес к участию в государственных программах. Эти программы учитывают специфику региона. В настоящее время подготовлены почти 130 проектов для представления на конкурсный отбор Минсельхоза России на следующий год.

Руководством Дагестана поставлена задача активнее заниматься развитием мелиорации с использованием существующих государственных мер поддержки и через это наращивать вклад Дагестана в решение общегосударственной задачи продовольственного самобеспечения. У Дагестана есть для этого потенциал. Мы знаем, что делать. И такие меры принимаются на региональном уровне», – заключил Шарипов.

РИА «Дагестан»

ФИНАНСЫ

Управление экономики и инвестиций администрации муниципального района «Дербентский район» сообщает хозяйствующим субъектам, осуществляющим деятельность торгово-сервисных предприятий о возможности подключения сервиса «Наличные на кассе». Услуга позволяет покупателю снимать (получать) с банковской карты небольшие суммы наличных не в банкомате, а на кассе вашего магазина или автозаправочной станции при покупке.

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

«СЕЛО МУГАРТЫ»

РЕШЕНИЕ

14 июля 2023 г. № 4

Об утверждении отчета по исполнению бюджета
МО сельского поселения «село Мугарты»

за II квартал 2023 года

Руководствуясь ст.264.2 Бюджетного кодекса РФ, Собрание депутатов МО сельского поселения «село Мугарты» решает:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета по доходам и расходам бюджета сельского поселения «село Мугарты» за II квартал 2023 года (приложения № 1 и № 2).

2. Отчет об исполнении бюджета сельского поселения «село Мугарты» за II квартал 2023 года, согласно приложениям № 1 и

№ 2 опубликовать в районной общественно-политической газете «Дербентские известия».

3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на главу администрации сельского поселения «село Мугарты» М. Магомедова.

Председатель Собрания депутатов
Д. АРАЗОВ

Приложение № 1

к решению Собрания депутатов «Об утверждении отчета по исполнению бюджета МО СП «село Мугарты» за II квартал 2023 года» от 14 июля 2023 года №4

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ

расходов местного бюджета по разделам и подразделам классификации
расходов за II квартал 2023 года

(рублей)

Наименование показателя	Код расходов по бюджетной классификации	Фактически израсходовано
1	2	3
Израсходовано - всего	x	1 324 991,00
В том числе:		
Общегосударственные вопросы	01	884 933,00
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций (органа местного самоуправления)	0102	235 161,00
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций (органа местного самоуправления)	0104	649 772,00
Обеспечение и проведение выборов и референдумов	0107	0,00
Резервный фонд	0111	0,00
Прочие общегосударственные вопросы	0113	0,00
Национальная оборона	02	50 754,00
Расходы на осуществление полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в рамках внепрограммных расходов органа местного самоуправления	0203	50 754,00
Национальная экономика	04	0,00
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	0409	0,00
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	189 304,00
Коммунальное хозяйство	0502	0
Благоустройство	0503	189 304,00
Прочие вопросы в области ЖКХ	0505	0,00
Образование	07	0,0
Молодежная политика и оздоровление детей	0707	0,00
Культура и кинематография	08	0,00
Функционирование учреждений культуры	0801	0,00
Пенсии выплачиваемые организациями	10	0,00
Надбавка к пенсии	1001	0,00
Физкультура и спорт	11	0,00
Мероприятия по спортивной и физкультурно-оздоровительной деятельности	1102	0,00
Межбюджетные трансферты, передаваемые в бюджет муниципального района	0801	200 000,00

Приложение № 2

к решению Собрания депутатов «Об утверждении отчета по исполнению бюджета МО СП «село Мугарты» за II квартал 2023 года» от 14 июля 2023 года №4

ОБЪЕМ

поступлений доходов по основным источникам, по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета за II квартал 2023 года

(рублей)

Наименование показателя	Код дохода по бюджетной классификации	Фактически поступило
1	2	3
Налоговые и неналоговые доходы	x	
Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	182 1010201001 1000 110	19 704,00

Налог на доходы физических лиц с доходов, источником полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и других лиц занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового Кодекса Российской Федерации (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному)	182 1010202001 1000 110	
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах сельских поселений (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному)	182 1060103010 1000 110	-34 436,00
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах сельских поселений (пени по соответствующему платежу)	182 1060103010 2100 110	
Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному)	182 1060603310 1000 110	38 204,00
Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	182 1060604310 1000 110	-124 964,00
Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений (пени по соответствующему платежу)	182 1060604310 2100 110	
Дотации от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	x	
Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	001 2021500110 0000 150	1 529 188,00
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня	001 2024516010 0000150	
Субвенции бюджетам поселений на исполнение поселениями государственных полномочий	x	
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	001 2023511810 0000 150	61 700,00
Поступления по доходам - всего	x	1 489 396,00

Приложение

к порядку опубликования ежеквартальных сведений о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления работников муниципальных учреждений МО сельского поселения «село Мугарты» и фактических расходов на оплату их труда

СВЕДЕНИЯ

о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений МО сельского поселения «село Мугарты» и фактических расходов на оплату труда за II квартал 2023 года

Категория работников	Среднесписочная численность работников, чел.	Фактические расходы на заработную плату работников за отчетный период, тыс. руб.
Муниципальные служащие органов местного самоуправления МО сельского поселения «село Мугарты»	2	344 907,00
Работники муниципальных учреждений МО сельского поселения «село Мугарты»	2	245 562,00

Глава МО СП «село Мугарты» М. МАГОМЕДОВ

**СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«СЕЛО КАЛА»
РЕШЕНИЕ**

15 июля 2023 г. № 6

О проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала» и формирование конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала»

В связи со смертью главы муниципального образования сельского поселения «село Кала», в соответствии с «Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала», Собрание депутатов сельского поселения «село Кала» решило:

1. Объявить конкурс по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала» 16 июля 2023 г., в 11.00 часов, в здании администрации сельского поселения «село Кала» (Республика Дагестан, Дербентский район, село Кала, администрация сельского поселения.)

2. Конкурс по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала» проводится в соответствии с «Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала». Утвердить текст объявления.

3. Прием документов, подлежащих представлению кандидатами на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала» в конкурсную комиссию, осуществляется в кабинете заместителя главы администрации сель-

ского поселения «село Кала» по адресу: Республика Дагестан, Дербентский район, администрация сельского поселения «село Кала», с 9:00 ч. до 17:00 ч. (перерыв с 13:00 ч. до 14:00 ч.), с 21 июля 2023 г. по 14 августа 2023 г. включительно.

4. Назначить персональный состав конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала» от Собрания депутатов сельского поселения «село Кала»: Зубаилова Исмаила Магомедгаджиевича, Курбанова Сакита Камалиевича и Казимагомедова Ярмета Газиметовича.

5. Направить письменное уведомление главе муниципального района «Дербентский район» об объявлении конкурса и начале формирования конкурсной комиссии.

6. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия и подлежит опубликованию в районной газете «Дербентские известия» и размещению на официальном сайте администрации сельского поселения «село Кала».

7. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Собрания депутатов сельского поселения «село Кала» Р. Курбанов

Приложение

к решению Собрания депутатов сельского поселения «село Кала»
от 15 июля 2023 г. №6

ОБЪЯВЛЕНИЕ

**о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала»
Дербентского района Республики Дагестан**

В соответствии с «Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала», утвержденным решением Собрания депутатов сельского поселения «село Кала», Собрание депутатов сельского поселения «село Кала»:

1. Объявило конкурс по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала» 16 августа 2023 г., в 11.00 часов, в здании администрации сельского поселения «село Кала» (Республика Дагестан, Дербентский район, село Кала).

2. Конкурс по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала» проводится в соответствии с «Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала».

3. Прием документов, подлежащих представлению кандидатами на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала» в конкурсную комиссию, осуществляется в кабинете заместителя главы администрации сельского поселения «село Кала» по адресу: Республика Дагестан, Дербентский район, село Кала, администрация сельского поселения «село Кала», с 9:00 ч. до 17:00 ч. (перерыв с 13:00 ч. до 14:00 ч.), с 21 июля 2023 г. по 14 августа 2023 г. включительно.

4. Дополнительную информацию по интересующим вопросам проведения конкурса можно получить в Собрании депутатов сельского поселения «село Кала» по адресу: Республика Дагестан, Дербентский район, село Кала, администрация сельского поселения «село Кала».

Конкурсная комиссия также представляет информацию из «Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала», утвержденным решением Собрания депутатов сельского поселения «село Кала».

Глава 4. Условия проведения конкурса

25. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 21 года.

Граждане Российской Федерации, имеющие гражданство иностранного государства либо вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, вправе участвовать в конкурсе, если это предусмотрено международным договором Российской Федерации.

Иностранцы граждане, постоянно проживающие на территории сельского поселения, имеют право участвовать в конкурсе на тех же условиях, что и граждане Российской

Федерации, если это предусмотрено международным договором Российской Федерации.

26. Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в конкурсную комиссию следующие документы:

1) личное заявление на участие в конкурсе с обязательством в случае избрания прекратить деятельность, несовместимую со статусом главы сельского поселения по форме согласно приложению 1 к настоящему Положению.

В заявлении указываются фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, адрес места жительства, серия, номер и дата выдачи паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, наименование или код органа, выдавшего паспорт или документ, заменяющий паспорт гражданина, идентификационный номер налогоплательщика (при наличии), гражданство, сведения о профессиональном образовании (при наличии) с указанием организации, осуществляющей образовательную деятельность, года ее окончания и реквизитов документа об образовании и о квалификации, основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы – род занятий).

Если кандидат является депутатом и осуществляет свои полномочия на постоянной основе, в заявлении должны быть указаны сведения об этом и наименование соответствующего представительного органа. Кандидат вправе указать в заявлении свою принадлежность к политической партии либо не более чем к одному иному общественному объединению и свой статус в этой политической партии, этом общественном объединении при условии представления вместе с заявлением документа, подтверждающего указанные сведения и подписанного уполномоченным лицом политической партии, иного общественного объединения либо уполномоченным лицом соответствующего структурного подразделения политической партии, иного общественного объединения.

Если у кандидата имелась или имеется судимость, в заявлении указываются сведения о судимости кандидата, а если судимость снята или погашена, - также сведения о дате снятия или погашения судимости.

2) к заявлению, предусмотренному подпунктом 1 пункта 26 настоящего Положения, прилагаются:

- копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина;

- копии документов, подтверждающих указанные в заявлении сведения об образовании, основном месте работы или службы, о занимаемой должности (роде занятий), а также о том, что кандидат является депутатом.

3) сведения о размере и об источниках доходов кандидата, а также об имуществе, принадлежащем кандидату на праве собственности (в том числе совместной собствен-

ности), о вкладах в банках, ценных бумагах. Указанные сведения представляются по форме согласно приложению 2 к настоящему Положению.

4) сведения о принадлежащем кандидату, его супругу и несовершеннолетним детям недвижимом имуществе, находящемся за пределами территории Российской Федерации, об источниках получения средств, за счет которых приобретено указанное имущество, об обязательствах имущественного характера за пределами территории Российской Федерации кандидата, а также сведения о таких обязательствах его супруга и несовершеннолетних детей;

5) сведения о своих расходах, а также о расходах своего супруга и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной в течение последних трех лет, если сумма сделки превышает общий доход кандидата и его супруга за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка.

6) письменное уведомление о том, что он не имеет счетов (вкладов), не хранит наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, не владеет и (или) не пользуется иностранными финансовыми инструментами;

7) согласие на обработку персональных данных согласно приложению 3 к настоящему Положению.

27. Документы, указанные в подпунктах 4 и 5 пункта 26 настоящего Положения, представляются в конкурсную комиссию по форме, предусмотренной Указом Президента Российской Федерации от 6 июня 2013 года № 546.

28. Кандидат на должность главы сельского поселения обязан к моменту представления документов в конкурсную комиссию, закрыть счета (вклады), прекратить хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и (или) осуществить отчуждение иностранных финансовых инструментов.

29. Документы, указанные в пункте 26 настоящего положения, кандидаты обязаны представить лично. Указанные документы могут быть представлены по просьбе кандидата иными лицами в случаях, если кандидат болен, содержится в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых (при этом подлинность подписи кандидата на документах в письменной форме должна быть удостоверена нотариально либо администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения, в котором кандидат находится на лечении, администрацией учреждения, в котором содержатся под стражей подозреваемые и обвиняемые).

30. Заявление, указанное в подпункте 1 пункта 26 настоящего Положения, и прилагаемые к нему документы принимаются конкурсной комиссией при предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина (если в соответствии с пунктом 29 настоящего Положения уведомление осуществляется другим лицом, - при предъявлении нотариально удостоверенной копии паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, удостоверяющего личность кандидата). Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, заверяется подписью лица, принявшего заявление, и прилагается к заявлению.

31. Конкурсная комиссия выдает кандидату письменное подтверждение получения документов, представленных в соответствии с настоящим Положением, незамедлительно после их представления с указанием даты и времени их приема по форме согласно приложению к настоящему Положению.

32. По желанию гражданина, им могут быть представлены документы о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, о награждении наградами и присвоении почетных званий и иные документы, характеризующие его личность и профессиональную подготовку.

33. Прием документов для участия в конкурсе, указанных в пункте 26 настоящего Положения, осуществляется в сроки, установленные решением Собрания депутатов об объявлении конкурса.

34. Сведения, представленные гражданином для участия в конкурсе, по решению конкурсной комиссии подлежат проверке в установленном законодательством Россий-

ской Федерации порядке.

35. Несвоевременное и неполное представление документов является основанием для отказа гражданину в приеме документов для участия в конкурсе.

36. На основании представленных документов конкурсная комиссия принимает решение о допуске гражданина либо об отказе в допуске к участию в конкурсе.

37. Гражданин не допускается к участию в конкурсе при наличии следующих обстоятельств:

1) отсутствие у кандидата пассивного избирательного права;

2) несоблюдение кандидатом требований, установленных пунктом 28 настоящего Положения;

3) непредставление в конкурсную комиссию перечня документов, предусмотренных настоящим Положением;

4) наличие среди документов, представленных в конкурсную комиссию, документов, оформленных с нарушением требований настоящего Положения;

5) отсутствие каких-либо сведений, предусмотренных подпунктами 1,3,4 и 5 пункта 26 настоящего Положения;

6) сокрытие кандидатом сведений о судимости, которые должны быть представлены в соответствии с настоящим Положением.

7) наличие в отношении гражданина Российской Федерации вступившего в силу решения суда о лишении его права занимать муниципальные должности в течение определенного срока, если конкурс состоится до истечения указанного срока;

8) прекращения гражданства Российской Федерации, прекращения гражданства иностранного государства – участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право избираться главой сельского поселения, приобретения им гражданства иностранного государства либо получения им вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым гражданин Российской Федерации, имеющий гражданство иностранного государства, имеет право избираться главой сельского поселения;

9) наличия гражданства иностранного государства (иностранного государства), за исключением случаев, когда кандидат на должность главы сельского поселения является гражданином иностранного государства – участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право избираться главой сельского поселения;

10) представления подложных документов или заведомо ложных сведений;

11) непредставления или представления заведомо недостоверных или неполных сведений, предусмотренных подпунктами 3-5 пункта 26 настоящего Положения.

38. К участию в конкурсе не допускаются также граждане:

1) осужденные к лишению свободы за совершение тяжких и (или) особо тяжких преступлений и имеющие на день проведения конкурса неснятую и непогашенную судимость за указанные преступления;

2) осужденные к лишению свободы за совершение тяжких преступлений, судимость которых снята или погашена, - до истечения десяти лет со дня снятия или погашения судимости;

3) осужденные к лишению свободы за совершение особо тяжких преступлений, судимость которых снята или погашена, - до истечения пятнадцати лет со дня снятия или погашения судимости;

4) осужденные за совершение преступлений экстремистской направленности, предусмотренных Уголовным кодексом Российской Федерации, и имеющие на день проведения конкурса на выборах неснятую и непогашенную судимость за указанные преступления, если на таких лиц не распространяется действие подпунктов 2 и 3 настоящей пункта;

5) подвергнутые административному наказанию за совершение административных правонарушений, предусмотренных статьями 20.3 и 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, если конкурс состоится до окончания срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию;

6) признанные судом недееспособными или содержащиеся в местах лишения свободы по приговору суда.

39. Гражданин Российской Федерации,

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Кала» Дербентского района Республики Дагестан

(Продолжение. Начало на 4 стр.)

отрешенный от должности главы сельского поселения главой Республики Дагестан, не допускается к участию в конкурсе, назначенном в связи с указанными обстоятельствами.

40. Если деяние, за совершение которого был осужден гражданин, в соответствии с новым уголовным законом не признается тяжким или особо тяжким преступлением, действие ограничений, предусмотренных подпунктами 2 и 3 пункта 38 настоящего Положения, прекращается со дня вступления в силу этого уголовного закона.

41. Если тяжкое преступление, за совершение которого был осужден гражданин, в соответствии с новым уголовным законом признается особо тяжким преступлением или если особо тяжкое преступление, за совершение которого был осужден гражданин, в соответствии с новым уголовным законом признается тяжким преступлением, ограничения, предусмотренные подпунктами 2 и 3 пункта 38 настоящего Положения, действуют до истечения десяти лет со дня снятия или погашения судимости.

42. Список граждан, допущенных к участию в конкурсе, утверждается решением конкурсной комиссии на заседании конкурсной комиссии.

43. Конкурсная комиссия уведомляет в письменной форме о принятом решении граждан, не допущенных к участию в конкурсе, с указанием причин отказа в допуске к участию в конкурсе, в срок не позднее 5 рабочих дней со дня принятия решения.

44. Гражданин, не допущенный к участию в конкурсе, вправе обжаловать решение конкурсной комиссии об отказе ему в допуске к участию в конкурсе в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Глава 5. Процедура проведения конкурса

45. Конкурс проводится, если на участие в конкурсе поданы документы не менее двух кандидатов. В противном случае конкурс признается несостоявшимся.

46. Кандидат вправе представить в конкурсную комиссию письменное заявление об отказе от участия в конкурсе. С момента поступления указанного заявления в конкурсную комиссию кандидат считается снявшим свою кандидатуру.

47. Конкурс проводится в два этапа.

48. На первом этапе конкурсная комиссия проводит проверку достоверности сведений, представленных кандидатами, а также проверку соответствия кандидатов установленным требованиям, на основании представленных ими документов, а также информации, представленной правоохранительными органами, иными государственными органами, органами местного самоуправления и их должностными лицами. Изучение указанных

документов и информации осуществляется в отсутствие кандидатов.

По итогам первого этапа конкурса конкурсная комиссия принимает одно из следующих решений:

1) о признании первого этапа конкурса состоявшимся с утверждением кандидатов, допущенных к участию во втором этапе конкурса;

2) о признании конкурса несостоявшимся в следующих случаях:

- наличия одного кандидата;
- признания всех кандидатов несоответствующими установленным требованиям;
- подачи всеми кандидатами заявлений об отказе от участия в конкурсе.

Конкурсная комиссия уведомляет о принятом решении кандидатов, допущенных к участию во втором этапе конкурса, а также кандидатов, не допущенных к участию во втором этапе конкурса, с указанием причин отказа в допуске к участию во втором этапе конкурса.

49. Второй этап конкурса проводится не позднее 15 дней со дня окончания приема документов.

50. На втором этапе конкурса комиссия проводит оценку профессиональных и личностных качеств кандидатов, допущенных к участию во втором этапе конкурса, их умений, знаний, навыков на основании представленных документов и по результатам конкурсных испытаний.

51. При проведении конкурса могут использоваться не противоречащие федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации и Республики Дагестан методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, включая:

- 1) индивидуальное собеседование;
- 2) анкетирование;
- 3) проведение групповых дискуссий;
- 4) тестирование;
- 5) устное или письменное изложение своих предложений, программы развития сельского поселения в рамках полномочий главы сельского поселения;
- 6) иные методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидата.

52. При оценке кандидатов конкурсная комиссия исходит из:

- наличия у кандидатов программ развития сельского поселения;
- наличия у кандидатов соответствующего уровня образования, профессиональных навыков и опыта работы, необходимых для исполнения полномочий главы сельского поселения;
- профессиональных и личностных качеств каждого из кандидатов.

53. Неявка кандидата в установленное время для участия во втором этапе конкурса считается отказом от участия в конкурсе.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ

«Горы России»

Предприниматели республики приглашаются к участию во второй национальной премии «Горы России».

Премия проводится в целях развития горнолыжного туризма в России, продвижения культуры активного отдыха в горах и является социально значимым проектом в рамках развития национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства».

В настоящее время дан старт II – ой национальной премии «Горы России». Регистрация участников Премии проводится самостоятельно на платформе www.нашигоры.рф путем заполнения заявки на участие с указанием подробной информации об участнике. Модерация заявки проводится Организатором в течение трех рабочих дней с даты подачи заявки. Далее на указанный в основных сведениях адрес электронной почты направляется информационное письмо с подтверждением регистрации и индивидуальная ссылка для

выбора номинаций Премии.

01.04.2023 г. – 31.07.2023 г. – регистрация участников и подача заявок на Премию;

01.08.2023 г. – 15.10.2023 г. – открытое народное онлайн-голосование;

16.10.2023 г. – 30.10.2023 г. – подведение итогов;

23.11.2023 г. – церемония награждения победителей Премии.

По итогам заявочной кампании формируется список номинантов, который размещается на официальном сайте премии не позднее **1 августа 2023 года**.

Напомним, положение, сроки и всю необходимую информацию об этапах проведения второй национальной премии «Горы России» можно найти на цифровой платформе: www.нашигоры.рф (контактное лицо: руководитель проекта – Ватлина Яна Сергеевна, +7(936)181-25-88, vatlina@thrconsult.com).

ПОЖАРАМ - ЗАСЛОН!

Введен особый режим

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Дербент и Дербентскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Дагестан напоминает:

С 1 мая 2023 года на территории Республики Дагестан введен особый противопожарный режим, согласно постановлению сжигание твердых бытовых отходов, мусора, выжигание травы, а также проведение иных пожароопасных работ на территориях садоводческих и огороднических товариществ, организаций отдыха детей и их оздоровления, на землях лесного фонда, населенных пунктов и прилегающих территориях, в том числе на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, к землям сельскохозяйственного назначения, к защитным и озеленительным лесным кустарниковым насаждениям. Также запрещено проведение пожароопасных работ, в том числе проведение сельскохозяйственных палов, сжигание стерни, пожнивных остатков, мусора и разведение костров на полях. Запрещено использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, оборудования, тары, оборудования, тары, мусора, травы и иных отходов, для разведения костров, приготовления пищи с применением открытого огня (мангалов, жаровен и др.) и сжигания отходов и тары.

Нарушение требований пожарной безопасности в период особого противопожарного режима влечет за собой наложение



административного штрафа по ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ, а именно:

- на граждан в размере от 10 до 20 тысяч рублей;

- на должностных лиц в размере от 30 до 60 тысяч рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - в размере от 60 до 80 тысяч рублей;

- на юридических лиц - в размере от 400 до 800 тысяч рублей.

При обнаружении пожара немедленно звоните по телефону **101** или **112**.

Обязательно называйте адрес пожара: (населенный пункт (!), - улицу, - номер дома, - номер квартиры).

Г. КАЗАНФАРОВ,
дознаватель Отдела надзорной деятельности и профилактической работы №7 г. Дербента, Дербентского района, старший лейтенант внутренней службы

РЖД

Внимание – переезд!

Переезды - объекты повышенной опасности, требующие от участников дорожного движения и работников железных дорог строгого выполнения Правил дорожного движения Российской Федерации, Правил технической эксплуатации железных дорог РФ, Правил пользования автомобильными дорогами РФ.

Обеспечение безопасности движения на железнодорожном транспорте – является одной из главных социально-экономических задач, направленных на охрану здоровья и жизни.

14 июля 2023 года, 8 часов на регулируемом без дежурного работника переезде перегона Эльхотово–Мургазово Прохладненской дистанции пути произошло дорожно-транспортное происшествие, (далее – ДТП): столкновение поезда №34 Москва–Владикавказ с грузовым автомобилем марки «VOLVO». В результате ДТП пострадал один пассажир, водитель автомобиля госпитализирован в медучреждение.

Причиной допущенного события яви-

лось несоблюдение водителем автотранспортного средства требований Правил дорожного движения Российской Федерации.

Уважаемый водитель!

Обеспечить безопасное проследование переезда Вам помогут следующие советы и напоминания:

- готовясь к проследованию через переезд, выбирайте правильный режим движения, чтобы обеспечить устойчивую работу двигателя и трансмиссии;

- не принимайте решения о проследовании через переезд перед приближающимся к переезду поездом. По силуэту локомотива, а тем более по свету его фар и прожектора невозможно, даже приблизительно, определить скорость поезда и его расстояние от переезда;

- ошибка в оценке дорожной обстановки неизбежна;

- остановите транспортное средство и пропустите поезд;

- имейте в виду, что поезд внезапно остановиться невозможно! Даже применив меры

экстренного торможения, машинист остановит поезд лишь через 800 – 1000 метров;

- от начала подачи переездными светофорами красных сигналов о запрещении движения через переезд до подхода к нему поезда расчетное время составляет всего 30-40 секунд! Никто не застрахован от внезапной вынужденной остановки транспортного средства.

Не рискуйте!

При подходе транспортного средства к переезду и при следовании по нему не отвлекайтесь разговорами с пассажирами!

При следовании по переезду соблюдайте дистанцию, исключающую остановку Вашего транспортного средства на настиле переезда при внезапной остановке или резком снижении скорости впереди идущим транспортным средством в границах переезда.

Настил переезда не имеет обочин. Проявляйте осторожность при управлении транспортным средством!

Не ослепляйте водителей встречных транспортных средств!

На переездах без шлагбаумов в зимнее время возможен гололед!

Будьте внимательны и осторожны!

На переездах со шлагбаумами при появлении на переездном светофоре красных сигналов, но еще открытых шлагбаумах, не выезжайте на переезд! Вы попадете в «ловушку», при нахождении Вашего транспортного средства на настиле переезда шлагбаумы будут закрыты! Некоторые переезды дополнительно к шлагбаумам, оборудованы устройством заграждения от несанкционированного въезда на переезд транспортных средств. Попытка их «преодолеть» закончится серьезными последствиями.

Уважаемые водители!

Выполнение правил дорожного движения при проследовании переездов – залог Вашего личного благополучия! Счастливого и безопасного пути!

Администрация Махачкалинской дистанции пути

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

Уголовная ответственность за несообщение о преступлении

(в органы власти, уполномоченные рассматривать сообщения, о лице (лицах), которое готовит, совершает или совершило одно из преступлений террористического характера и наказание)

Граждане должны знать, что в ряде случаев несообщение о преступлении влечет привлечение к уголовной ответственности.

Уголовным кодексом Российской Федерации (далее – УК РФ) предусмотрены нормы, которыми при наличии оснований гражданин может быть подвергнут уголовному преследованию и осужден.

Одной из таких является ст. 205.6 УК РФ – несообщение в органы власти, уполномоченные рассматривать сообщения о преступлении, о лице (лицах), которое по достоверно известным сведениям готовит, совершает или совершило хотя бы одно из преступлений: – террористический акт (ст. 205 УК РФ); – содействие террористической деятельности (ст. 205.1 УК РФ); – публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма (ст. 205.2 УК РФ); – прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности (ст. 205.3 УК РФ); – организация террористического сообщества и участие в нем (ст. 205.4 УК РФ); – организация деятельности террористической организации и участие в деятельности такой организации (ст. 205.5

УК РФ); – захват заложников (ст. 206 УК РФ); – организация незаконного вооруженного формирования и участие в нем (ст. 208 УК РФ); – угон судна воздушного или водного транспорта либо железнодорожного подвижного состава (ст. 211 УК РФ); – незаконное обращение с ядерными материалами или радиоактивными веществами (ст. 220 УК РФ); – хищение либо вымогательство ядерных материалов или радиоактивных веществ (ст. 221 УК РФ); – посягательство на жизнь государственного или общественного деятеля (ст. 277 УК РФ); – насильственный захват власти или насильственное удержание власти (ст. 278 УК РФ); – вооруженный мятеж (ст. 279 УК РФ); – нападение на лиц или учреждения, которые пользуются международной защитой (ст. 360 УК РФ); – акт международного терроризма (ст. 361 УК РФ).

За несообщение преступлении либо за приготовление к совершению вышеперечисленных преступлений предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 100 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев, либо принудительные работы на срок до 1 года, либо лишение свободы на

тот же срок.

Так, если человеку в ходе телефонного общения со знакомым стало известно о нахождении последнего в составе незаконного вооруженного формирования на территории Сирийской Арабской Республики и об этих сведениях не сообщил правоохранительным органам, то его действия образуют состав преступления.

По изложенным выше основаниям приговором Дербентского городского суда житель города Дербента признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 205.6 УК РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

Судом установлено, зная, что его знакомый являлся участником незаконных вооруженных формирований и международной террористической организации, не сообщил об этом в правоохранительные органы.

При назначении наказания суд учел смягчающие обстоятельства – признание вины, наличие на иждивении малолетних детей и отнесся снисходительно при определении ему наказания.

Р. САРУХАНОВ,
помощник прокурора
г.Дербента, советник юстиции

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Вниманию перевозчиков!

В июне 2023 года на 327 км ФАД Р-215 «Астрахань-Махачкала» на территории Кизлярского района Республики Дагестан произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса, осуществлявшего перевозку пассажиров по маршруту «Хасавюрт-Москва».

В результате ДТП 9 человек погибло и 4 пассажира получили различные телесные повреждения.

Перевозка осуществлялась автобусом, принадлежащим индивидуальному предпринимателю.

В ходе проверки, проведенной Территориальным отделом государственного автодорожного надзора по Республике Дагестан МТУ Ространснадзора по СКФО (далее – ТОГАДН по РД), выявлены многочисленные нарушения обязательных требований, предъявляемых федеральным законодательством к перевозчикам, осуществляемым указанные перевозки.

В частности, перевозчиком использовался автобус, сведения о котором не внесены в Реестр лицензиатов, не соблюдался порядок заполнения путевых листов, нарушены требования по оснащению автобуса аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС, по проведению технического обслуживания автобуса, по передаче сведений о пассажирах и персонале (экипаже) автобуса лицензиата в автоматизированную центральную базу персональных

данных, по проведению предрейсового/предменного/медицинского осмотра водителей, по соблюдению режима труда и отдыха водителей, по проведению инструктажей по безопасности движения, стажировки водителя и др., что является нарушениями лицензионных требований, за которые Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность вплоть до приостановления деятельности.

ТОГ АДН по РД информирует перевозчиков о том, что приказами Федеральной службы по надзору в сфере транспорта от 28.12.2021 г. № ВБ-1064фс и от 29 декабря 2021 г. № ВБ-1069 фс утверждены формы проверочных листов (списков контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), с ссылкой на нормативно-правовые акты федерального законодательства в области автомобильного транспорта.

С обязательными требованиями можно ознакомиться на интернет-сайте Ространснадзора в разделе «Документы. Приказы и Распоряжения Ространснадзора».

Территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Республике Дагестан МТУ Ространснадзора по СКФО

Дистанционные сервисы оплаты

В сервисе «Личный кабинет» зарегистрированы 145 457 тысячи абонентов «Газпром межрегионгаз Махачкала», из них 8 323 потребителя стали пользователями сервиса за последний месяц.

Сервис позволяет оплачивать счета за газ, передавать показания приборов учета газа, а также предоставляет доступ к информации лицевого счета в режиме онлайн, что делает расчёты понятными для абонентов. Среди преимуществ «Личного кабинета» – оплата за потребленный газ без комиссии.

«Дистанционные сервисы – удобная форма взаимодействия как для поставщика газа, так и для потребителей. Число зарегистрированных пользователей ежемесячно увеличивается, а это значит, что «Личный кабинет» доказывает свою востребованность и эф-

фективность», – отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» Ризван Мурадов.

СПРАВКА:

ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» входит в группу «Газпром межрегионгаз», осуществляет поставки природного газа промышленным и бюджетным потребителям, а также населению Республики Дагестан.

Контактные телефоны: (8722) 68-53-51, 8 (932)310-60-05.

Факс: (8722) 68-53-51.

E-mail: f0050130@dagrgk.ru, sapishka@yandex.ru.

<http://www.mkala-mrg.ru>.

Пресс-служба ООО «Газпром Межрегионгаз Махачкала»

НОВОСТИ ВЕДОМСТВ

100 социальных контрактов

Управлением социальной защиты Минтруда РД в Табасаранском районе заключено более 100 социальных контрактов

Сегодня «социальный контракт» – это работающий инструмент преодоления кризисной ситуации. При помощи социального контракта человек может повысить уровень своей жизни и семьи.

Заключить контракт можно по нескольким направлениям. В том числе и по направлению «поиск работы».

Управлением соцзащиты Минтруда РД в Табасаранском районе в ходе заседания межведомственной комиссии проведена беседа с гражданами, изъявившими желание получить социальную поддержку в рамках заключения социального контракта.

По итогам заседания одобрение на заключение социального контракта получили 8 претендентов по направлению «поиск работы».

Всего Управлением в 2023 году заключено 111 контрактов в рамках реализации проекта «Социальный контракт», в том числе по направлению

«личное подсобное хозяйство» – 55, «индивидуальное предпринимательство» – 18, «поиск работы» – 25, «трудная жизненная ситуация» – 13.

Большее всего заключенных контрактов по направлению «ведение личного подсобного хозяйства» (ЛПХ). ЛПХ – это очень значимое для Табасаранского района направление, так как в муниципалитете имеются все условия для успешного ведения своего хозяйства.

Граждане, заключившие контракт по данному направлению выхода из сложной жизненной ситуации, могут получить до 200 000 рублей для открытия ЛПХ.

Полученные денежные средства они вправе потратить на приобретение крупного рогатого скота, коз, овец, кроликов, домашней птицы, пчел и многое другое, а также корма для животных и домашней птицы, ветеринарные препараты, садово-огородный инвентарь и инструменты, семена, посадочный материал, саженцы, минеральные удобрения и прочее.

Пресс-служба Министерства труда и социального развития РД

ИЗВЕЩЕНИЕ

о возможности предоставления земельного участка в соответствии со ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации

Управление земельных и имущественных отношений администрации МР «Дербентский район» информирует о намерении предоставить в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса РФ в аренду сроком на 20 лет земельный участок площадью 505 кв.м, в кадастровом квартале 05:07:000014, местоположение: Республика Дагестан, Дербентский район, с. Деличобан, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении им указанного земельного участка, имеют право подать в течение 10 (десяти) дней со дня опубликования настоящего извещения заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Адрес подачи заявлений о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка: 368600, Республика Дагестан, г. Дербент, ул. Гагарина, 23, Управление земельных и имущественных отношений администрации муниципального района «Дербентский район».

Время приема заявлений: понедельник-пятница с 9:00 до 18:00 часов, обед с 13:00 до 14:00 часов, суббота-воскресенье – выходные дни.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Республика Дагестан, г. Дербент, ул. Гагарина, д. 23, Управление земельных и имущественных отношений администрации муниципального района «Дербентский район» с 9:00 до 18:00 часов, обед с 13:00 до 14:00 часов.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка подаются или направляются в адрес Управления земельных и имущественных отношений администрации муниципального района «Дербентский район» гражданином по его выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе.

Дата начала приема заявлений: 24.07.2023 г.

Дата окончания приема заявлений: 02.08.2023 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о возможности предоставления земельного участка в соответствии со ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации

Управление земельных и имущественных отношений администрации МР «Дербентский район» информирует о намерении предоставить в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса РФ в аренду сроком на 20 лет земельный участок площадью 600 кв.м, с кадастровым номером 05:07:000089:679, местоположение: Республика Дагестан, Дербентский район, с. Нижний Джалган, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении им указанного земельного участка, имеют право подать в течение 10 (десяти) дней со дня опубликования настоящего извещения заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Адрес подачи заявлений о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка: 368600, Республика Дагестан, г. Дербент, ул. Гагарина, 23, Управление земельных и имущественных отношений администрации муниципального района «Дербентский район».

Время приема заявлений: понедельник-пятница с 9:00 до 18:00 часов, обед с 13:00 до 14:00 часов, суббота-воскресенье – выходные дни.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка подаются или направляются в адрес Управления земельных и имущественных отношений администрации муниципального района «Дербентский район» гражданином по его выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе.

Дата начала приема заявлений: 24.07.2023 г.

Дата окончания приема заявлений: 02.08.2023 г.

Утеранный диплом (дубликат) АК 1387365 пер. №59, выданный Дербентским педагогическим колледжем в 2007 году на имя Гаджибековой Аиды Ямудиновны, считать недействительным

<p>Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации.</p> <p>ПИ №10-4795 от 24 июля 2002 г.</p>	<p>Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.</p>	<p>Адрес редакции: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35. Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписной индекс газеты 51339. Тел./факс. гл. редактора - 8 (7240) 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240)4-83-91.</p> <p>Адрес сайта: http://izwestia-derbent.ru/ E-mail газеты: derbentskieizwestya@rambler.ru</p>	<p>Газета выходит с 1918 г. Реклама публикуется по договорным ценам. Газета сверстана и отпечатана в ООО «Типография-М»</p> <p>Адрес типографии: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М»</p>	<p>И. о. главного редактора А. А. ПАШАЕВ</p> <p>Подписано в печать в 14 часов. Фактическое время - 14 часов. Цена в розницу - свободная Тираж 1500 Заказ №</p>
--	--	---	---	--